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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING 18 SEPTEMBER 2014 

 
1.  Opening door de voorzitter 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Antoon Sonnemans. De aanwezige leden 
worden van harte welkom geheten. 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken, maar wel mededelingen. Er zijn namelijk 7 afmeldingen 
binnen gekomen en tevens een mededeling van het bestuur betreffende de samenstelling 
van het huidige ledenbestand. Daartoe worden 2 grafieken gepresenteerd.  
Conclusies die hieruit kunnen worden getrokken zijn onder andere dat voor elke 3 
voetballers er gemiddeld ook 2 vrijwilligers in functie zijn. Ook de twintigers gaan steeds 
meer een functie vervullen. Dat is een goed teken. 
Er zijn 86 meisjes/vrouwen bij de club aangesloten. Laatst genoemd aantal is in ontwikkeling. 
Algemeen is het jongste lid 5 jaar en is het oudste lid 86 jaar. 
We hebben de afgelopen jaren een forse groei door gemaakt. Groei bepaalt tevens de 
continuïteit van de club. Echter, het verkrijgen van demografische cijfers van de gemeente 
blijft een moeilijk punt. We trachten daarom zelf het verloop in de jaren te monitoren en te 
voorspellen. 
 
3.  Notulen algemene ledenjaarvergadering d.d. 19 september 2013 
De notulen van de vorige algemene ledenjaarvergadering dd. 19 sept. 2013 werden 2 weken 
vooraf aan deze algemene ledenjaarvergadering via de website ter lezing aangeboden aan 
alle leden. Bij aanvang van deze vergadering werden de betreffende notulen nogmaals ter 
lezing aangeboden. De voorzitter vraagt aan de leden of er op- of aanmerkingen zijn. De 
leden Gerard Slegers en Frens Lomans hebben beiden dezelfde vraag en willen namelijk 
graag weten hoe de status is van de akoestiek in de kantine. De voorzitter licht toe. Uit het 
rapport van de geluidsmeting zijn enkele aandacht- en adviespunten naar voren gekomen. 
Als eerste zijn er speciale muurpanelen aangebracht ter demping van de galm, daarna is het 
plafond met speciaal geluiddempend materiaal betimmerd. Tot nu toe zijn er nog geen echte 
conclusies getrokken of de reeds genomen maatregelen wel of niet afdoende zijn, maar zijn 
er wel wisselende ervaringen. Het heeft in ieder geval nog steeds aandacht van het bestuur. 
Een optionele vervolgfase ligt in de planning en betreft een geluidwerend doek tegen het 
plafond. Momenteel worden de mogelijkheden daarvan onderzocht. De leden geven aan 
hiermee voldoende geïnformeerd te zijn. De notulen van de algemene ledenjaarvergadering 
dd. 19 sept. 2013 worden ongewijzigd goedgekeurd onder dankzegging aan de verslaglegger. 
 
4.  Financieel verslag seizoen ’13-’14 en begroting seizoen ’14-‘15 
Will van Otterdijk, penningmeester, doet verslag van afgelopen boekjaar en presenteert de 
begroting voor opvolgend jaar: 
Verslag ’13-’14: 

Opbrengsten:  
- sponsoropbrengsten zijn gestegen. 
- contributies zijn vorig jaar iets verhoogd waardoor verwacht hoger resultaat. Er 
staat slechts nog één vordering open. 
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- subsidies zijn gestegen als gevolg van de hogere gebruiksvergoeding die moet 
worden betaald aan de gemeente. 
- kantinebijdrage is gedaald als gevolg van niet alleen duurdere inkopen maar tevens 
lagere omzetten. De bierinkoopprijs is afgelopen jaar tot 2 maal toe verhoogd, terwijl 
daarentegen slechts 1 maal de verkoopprijs is verhoogd. Verder ontbraken daar de 
anders zo druk bezochte thuiswedstrijden en ijsbaandagen. Uiteraard heeft ook de 
overheidsalcoholmaatregel (18 jaar +) ervoor gezorgd dat de kantine minder bezocht 
werd. 

 Uitgaven:  
- personeel: de kosten van opleiding en trainers zijn gestegen. 
- huisvesting: er werd extra besteed aan onder andere opknappen instructielokaal 

en bestuurskamer, verbeteren akoestiek en een nieuwe beamer. 
- accommodatie: aanschaf van nieuw rijdend materieel, een bladblazer en een 

busstrook, alsmede een voorziening voor kunstgrasveld 2, heeft de post 
accommodatie hoger doen uitvallen dan begroot. 

Will licht toe dat dit resulteert in een negatief resultaat op de begroting. 
 Balans activa:  

- gebouwen : de balanswaardering van onze gebouwen was tot nu toe gebaseerd 
op verzekeringswaarde en daardoor aan de hoge kant en niet meer van deze tijd. 
Deze is nu drastisch naar beneden bijgesteld. Gekozen is nu voor een waardering 
conform de WOZ-waarde.  

- roerende zaken: ook de roerende zaken zijn afgewaardeerd naar een waarde 
gelijk aan marktwaarde. 

- liquide middelen: door het negatief resultaat op de uitgaven, is de inhoud van 
onze spaarpot ook gezakt, maar voor een voetbalclub nog altijd op een zeer 
acceptabel niveau. 

 Balans passiva:  
- de afwaardering van de activa zie je terug in de waardedaling van het eigen 

vermogen.  
- tevens is de waarde van de voorzieningen gedaald als gevolg van de extra gedane 

vervangingsinvesteringen. 
- in de schulden zit een hoge post “te betalen kosten” aan de gemeente. Deze 

factureert namelijk de gebruiksvergoeding eerst aan het eind van elk jaar. 
Begroting ’14-’15: 

 Opbrengsten:  
- onze sponsorcommissie heeft komend jaar ten doel gesteld de sponsor-

opbrengsten te verhogen ten opzichte van afgelopen jaar. De contributies zullen 
naar verwachting iets achter blijven. De subsidieinkomsten daarentegen zullen 
gelijk blijven. 

- de nettobijdrage van de kantine wordt ingeschat op een niveau van normale 
bezetting. Meevallers in afzet zijn welkom. Prijsverhogingen worden niet 
uitgesloten maar zijn nog niet aan de orde. De bijdrage zal in de loop van het jaar 
worden bijgehouden. 

 Uitgaven:  
- voor het komend seizoen verwachten we dat de personeels-, bureau-, en 

wedstrijdkosten gelijk zullen blijven. De huisvestings- en accommodatiekosten 
daarentegen zullen ten opzichte van vorig seizoen aanzienlijk lager zijn, daar we 
komend seizoen geen grote projecten gepland hebben staan. 

Einde financieel verslag seizoen ’13-’14 en begroting seizoen ’14-’15. 
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Will bedankt de kascontrolecommissie, Henk van de Laar en Brian Maas, voor hun bijdrage 
aan het tot stand komen van de gepresenteerde cijfers. De aanwezigen applaudisseren voor 
zowel Will, Henk als Brian. 
   
5. Verslag kascontrolecommissie 
Will vraagt aan Henk van de Laar om het woord te nemen en verslag te doen namens de 
kascontrolecommissie van hun bevindingen. 
Henk doet een woordje vooraf en geeft aan dat Henk en Brian zeer prettig hebben 
samengewerkt met Will. De stukken werden al tijdig digitaal doorgestuurd. 
Henk citeert; “Will heeft een en ander keurig verwoord tijdens de boekencontrole in 
augustus. We kunnen stellen dat de boekhouding op en top wordt beheerd. Alles is 
aannemelijk en aanvaardbaar. Al met al keurig op orde. 
Onze bevindingen kunnen we als volgt samenvatten: 

- er is een afwijking geconstateerd op de begroting van de posten huisvesting en 
accommodatie. De redenen hiervoor zijn als verklaarbaar beschouwd en al eerder 
in deze vergadering ter sprake gekomen. 

- kantinebijdrage is gedaald onder andere als gevolg van een lager verkregen 
staffelbonus van de drankenleverancier, dat resulteerde in een lagere marge. De 
kantinebijdrage voor de club is en blijft een belangrijk onderdeel van de 
opbrengsten. De kascontrolecommissie adviseert daarom om de kosten en 
opbrengsten komend seizoen beter en korter op de bal te gaan beheren. 

- we zijn het eens met de herwaardering van de activa naar een aanzienlijk lagere 
waarde. 

- ondanks een negatief resultaat, kunnen we stellen dat we een financieel gezonde 
club zijn. De penningmeester en het bestuur verdienen een compliment voor de 
wijze waarop ze met de middelen van de club omgaan.” 

Henk bedankt, mede namens Brian, Will voor de gastvrijheid, openheid en duidelijkheid, 
waardoor de controle op een vlotte wijze heeft kunnen plaatsvinden. 
Aan de ledenvergadering, stelt de kascontrolecommissie voor, om het financieel verslag 
goed te keuren en derhalve de penningmeester en overige bestuursleden décharge te 
verlenen. De ledenvergadering gaat akkoord bij acclamatie. 
 
Antoon bedankt Henk en Brian hartelijk voor de tijd en energie die zij hebben gestoken in de 
controle en de heren ontvangen applaus. 
Antoon kondigt de pauze aan. In de pauze zal een foto-presentatie worden getoond van 70 
Jaar SV Someren. Gerard Slegers, bijgestaan door Jan van den Broek en Broer Hilverda, 
hebben de afgelopen weken heel veel tijd gestoken in het verzamelen en digitaliseren van 
foto’s van de afgelopen 70 jaar, waarvoor applaus en hartelijke dank. 
 
6. Jaarverslag seizoen 2013-2014 
Na de pauze leest vicevoorzitter Wiljan Raijmakers op een, voor ons bekende, ludieke wijze 
het jaarverslag voor. Bijbehorende foto’s worden tegelijkertijd gepresenteerd op het grote 
scherm. De aanwezigen vermaken zich kostelijk op de meeste punten, hoewel er afgelopen 
jaar ook trieste gebeurtenissen zijn voorgevallen. Daar wordt dan ook terecht even bij stil 
gestaan. Tekst en foto’s zijn samengesteld door Mieke Hollanders, waarvoor hartelijk dank 
en groot applaus. Het jaarverslag zal ook op de website gepubliceerd worden.  
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7. Verkiezing bestuursleden: 
Dit jaar zijn er 4 mutaties in het dagelijks bestuur te benoemen. 
3 Leden zijn aftredend en herkiesbaar voor de periode van 3 jaar: 
- Antoon Sonnemans (voorzitter), per sept. 2013 ; Antoon licht zelf toe aan de 

ledenvergadering dat vorig jaar is verzuimd de van toepassing zijnde herverkiezing van 
zijn persoon te benoemen, waarvoor excuses. Dit zal nu met terugwerkende kracht 
dienen te gebeuren. In de statuten is niet beschreven hoe speciaal te handelen in zulke 
gevallen. Aan de ledenvergadering wordt daarom niet alleen goedkeuring gevraagd voor 
de herverkiezing van de voorzitter, maar tevens voor de afgelopen jaar genomen 
besluitvorming en bestuurlijk functioneren van de voorzitter. De ledenvergadering gaat 
eenduidig akkoord bij acclamatie, waarvoor dank. 

- Will van Otterdijk (penningmeester); de ledenvergadering gaat akkoord bij acclamatie.  
- Wiljan Raijmakers (alg. ledenzaken); de ledenvergadering gaat akkoord bij acclamatie. 

 
De functie van secretaris was afgelopen jaar vacant. Peter van Enckevort heeft in mei 
aangegeven de functie van jeugdsecretaris te willen verruilen voor die van secretaris, op 
aanvraag van het bestuur. De ledenvergadering gaat akkoord bij acclamatie. De functie van 
jeugdsecretaris is inmiddels ingevuld door Mart Sanders.  
 
De bestuursleden Marnie Meulendijks en Corné Kuepers hebben afscheid genomen van hun 
bestuursfunctie, na jarenlange inzet en toewijding resp. sinds 2009 en 2010. 
Beide heren zijn door de voorzitter naar voren gehaald en in een toespraak uitgebreid 
persoonlijk bedankt. Bloemen en een speciaal aandenken zijn zeker van toepassing en 
worden overhandigd. 
 
8. Jeugdopleiding 
De voorzitter benoemt het feit dat een aantal jaren geleden de doelstelling is ingezet om het 
niveau van de jeugd te verhogen. Een korps aan vrijwilligers heeft hier inmiddels een grote 
bijdrage aan geleverd. Daarnaast is een jeugdtrainerscoördiator aangesteld, in de persoon 
van Rudy Wetzel. Het resultaat is onder andere dat inmiddels drie 17-jarigen in de selectie 
mee voetballen. 
Antoon geeft het woord aan Rudy, die een evaluatie zal geven. 
Rudy stelt zich nog eens kort voor en benoemt enkele zaken die hem opvallen: 
- de sfeer bij de club is bijzonder goed, alsmede is een fantastische wedstrijdmentaliteit 

herkenbaar, 
- de trainingsarbeid kan beter. 

Laatst genoemd punt heeft ook te maken met het ontbreken van de juiste middelen. 
Voorheen werd gewerkt met trainersmappen en deze worden als ontoegankelijk ervaren. 
Daarom zal er een online digitaal trainingsvolgsysteem geïntroduceerd worden, omgedoopt 
tot SVSomeren-Online. De spelers wordt zo vanaf het eerste balcontact tot aan de senioren 
een leerlijn aangeboden, waardoor een juist kwaliteitsniveau per leeftijdscategorie 
gewaarborgd is. De verrichtingen worden per speler door de jaren heen verzameld en 
vastgelegd. De oefeningen worden middels een kalendersysteem, met tekeningen én 
filmpjes duidelijk uitgelegd aan de trainers en spelers. 
De jaarvergadering is uitgekozen tot het moment van de officiële introductie van het 
systeem. Antoon en Rudy verrichten de officiële openingshandeling door de website op het 
groot scherm te tonen. De ledenjaarvergadering geeft applaus. 
Rudy geeft een korte introductie van het systeem aan de aanwezigen en licht toe dat er eind 
feb. ’15 een 1e evaluatie zal plaatsvinden van het systeem en eind mei ’15 de 2e evaluatie. 
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Daarna zal Rudy een uitspraak doen over de tekortkomingen en pluspunten. Indien het 
succes van het systeem in voldoende mate aanwezig is, zal er een advies worden uitgebracht 
om door te gaan met het systeem voor een periode van 3 tot 5 jaar. 
Antoon bedankt Rudy voor zijn verhaal en de aanwezigen applaudisseren. 

 
9.  Rondvraag 
De voorzitter geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen. 
 
Eddy Jansen: Vraag: Wat is de reden dat er geen gebruik mag worden gemaakt van het 
kunstgras in de zomerstop, en hoe staat het bestuur hier in ? 
Antwoord: de gemeente heeft eenzijdig ingegrepen met het uitvaardigen van een verbod.. 
Er is op gezette tijden toezicht gehouden door de club tijdens de zomerstop, waarbij door de 
club geen excessen zijn geconstateerd. Het bestuur is in gesprek met de gemeente over 
invulling van de volgende zomer. Antoon is ervan overtuigd dat als we een goede 
toezichtorganisatie neer kunnen zetten én de gemeente gaat daarmee akkoord, dat gebruik 
onder te stellen voorwaarden mogelijk moet kunnen zijn. Resultaten zullen t.z.t. kenbaar 
worden gemaakt aan de leden. Eddy geeft aan dat hiermee de vraag afdoende is 
beantwoord. 
 
Martien Jansen : Opmerking: De sponsorcommissie wordt in toespraken vaak in één zin 
genoemd met de naam Ferry Pape. Hoewel Ferry veel werk verzet en tevens voorzitter is van 
de commissie, wil ik hier graag benadrukken dat de andere commissieleden ook zeker heel 
veel tijd en energie steken in het tot stand brengen van de doelstellingen van de commissie. 
De aanwezige leden geven applaus. 
Antoon bedankt Martien en geeft aan dat het een terechte opmerking is. 
 
Gerard Slegers: Vraag: In hoeverre is het bestuur bezig met ,of zich bewust van, het feit dat 
het aantal jeugdleden (E,F) een dalende trend aan het inzetten is? Ik pleit voor promotie van 
het jeugdvoetbal. 
Antoon geeft aan dat het lastig is om feiten van de gemeente te betrekken in de vorm van 
demografische cijfers. Jaarlijks wordt er sowieso al mee gedaan aan de door de gemeente 
ondersteunde Sjors Sportief-actie. Hierop hebben we afgelopen voorjaar meerdere positieve 
reacties gehad. Onze nieuwe jeugdvoorzitter Berry Jacobs zal de aanwas en het behoud van 
(nieuwe) jeugdleden meenemen als doelstelling in zijn nieuwe functie. 
Antoon benadrukt dat het géén beleid van de club is om inwoners van buiten de dorpskern 
te werven. 
Gerard geeft aan dat hiermee de vraag afdoende is beantwoord. 
 
Frens Lomans: Vraag: Wat is de status van de beoogde renovatie/verbouwing van de 
kleedlokalen ? 
Antoon licht toe: de gemeente heeft een budget bekend gemaakt. Echter, de commissie 
Facilitaire zaken is van mening dat het voor dit bedrag niet uitvoerbaar is. Er is m.b.t. de 
begroting een aanzienlijk  tekort. Het bestuur is van mening dat de renovatie op een goede 
manier dient te gebeuren. Derhalve staan we voor een uitdaging. We zullen met gedegen 
voorstellen moeten komen en met de gemeente in gesprek moeten gaan en blijven. We 
zullen de leden op de hoogte houden van de ontwikkelingen. 
Frens geeft aan dat hiermee de vraag afdoende is beantwoord. 
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10.  Sluiting 
 
De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun komst naar de ledenjaarvergadering, en 
hun aandacht. 
Tevens dank aan allen voor de steun aan het bestuur. 
 
 
 
Voor verslag 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 

 


